



健康成都·基卫风采

指导单位：成都市卫生健康委员会 主办单位：华西社区报 川观社区发布 封面社区频道

医者使命“疫”往无前 90后医生推迟婚礼冲上防疫一线

在成都双桥子社区卫生服务中心，大家会经常看到一个忙碌的身影：每天楼上楼下来回跑无数次，一会儿跟着社区工作人员入户开展排查；一会儿与同事们一起进行院内的防疫检查；一会儿又忙着为患者做康复治疗……她原本在2022年1月12日就将披上婚纱，成为最幸福的新娘，但因为防疫工作需要，她与丈夫商量后，决定“推迟婚礼”，坚守在抗疫一线。这个人就是该中心的“90后”康复科医生李思贤。

医者担当 推迟婚礼坚守防控第一线

如果不是突如其来的疫情，李思贤现在已经成为一名幸福的新娘。

2022年1月12日一大早，成华区双桥子社区卫生服务中心的90后医生李思贤穿戴好防护服，拿着测温仪来到预检分诊台，为前来就诊的人进行预检分诊，而原本这一天她是要穿上婚纱成为美丽的新娘，接受亲朋好友的祝福。

“1月初就接到了通知，在1月20日要参与隔离酒店的防疫工作。”李思贤回忆，2022年1月，正当她立足岗位，投身基层卫生疫情防控工作干得如火如荼时，一道临时调令突然下达，她需要立刻支援当时工作量较大的隔离酒店，一去就是13天。

“接到任务后，我们俩当场就决定婚礼延期，接着就是一个一个通知，先是酒店和婚庆公司，然后是伴郎伴娘以及亲朋好友，一直打电话、发微信到深夜。”面对新冠肺炎疫情的严峻形势，立即响应党和



李思贤上门为群众测体温。

政府的号召，李思贤与丈夫商量，决定延期婚礼，与同事一起坚守岗位。

“婚礼所有的东西都准备好了，就等他上门来接我，不过也没什么遗憾的，和防控疫情相比，婚礼延期是小事。”李思贤说，作为一名医生，救死扶伤是她的天职，保护人民生命健康是她的使命，在关键时刻，更要有责任和担当，听从指挥，服从中心领导调配及安排，严阵以待，随时准备上一线。

责任担当 青春力量在基层汇聚成光

刚刚到来的2022年，让李思贤

记忆深刻，因为这个春节她是在隔离酒店度过的。1月31日，正值春节，是辞旧迎新、阖家团圆的日子，主动推迟婚礼的李思贤虽没能如期披上嫁衣，但仍毫无怨言地默默坚守在疫情防控一线。

作为驻守在隔离酒店的一名医务人员，李思贤严阵以待，严格贯彻落实各项防疫制度、措施和要求。尽管每日工作繁杂，但她总是保持严密的防控措施及人性化的服务，高质量完成任务，做好大家的健康守护人。

2022年2月，疫情再次突发，完成隔离酒店任务后，李思贤马不停蹄回到基层疫情防控工作当中，与



另一半支持李思贤的工作。

中心的医务人员一起奋战在第一线。每天，她工作的时间几乎都超过了10小时，若有特殊情况更是需要加班至凌晨。在她的办公桌旁边有一个折叠床，小憩期间，她就在折叠床上稍稍休息。

截至目前，李思贤仍与中心的每一位医务人员一起，奋战在基层防疫一线，对于婚期，她还来不及做更多思考。但她始终相信，生命大于一切，幸福不会推迟。“作为基层医务人员，做好防疫工作，我责无旁贷。待春暖花开之时，相信我们的婚礼一定更加多彩。”褪下婚纱，穿上白衣的李思贤，用自己的实际行动，让青春力量在基层防疫工作中汇聚成光，照亮黎明的前路，用医者担当展现大爱，不负韶华。

华西社区传媒记者 彭戎 中心供图

以演练促提升 全力保障母婴健康

“接产急办通知，封控区一孕妇急产即将送达，请相关科室做好接诊准备。”3月1日，一场“封控区孕产妇急救演练”在成都市金牛区妇幼保健院上演，医院即刻启动应急预案，各科室迅速响应，相关人员赶往隔离手术间，为产妇做好救治准备。

此次演练，是根据金牛区封控区一名孕37周孕妇的实际情况而进行的精准生产急救模拟，副院长雷迅任现场总指挥，医务部、护理部、院感科、门诊部、产科、新生儿科、麻醉科及医技医辅等相关科室参与。演练中，各科室医护人员遵守疫情防控指南，沉着“应战”，精准判断，联动诊疗，各环节衔接紧密，操作规范，保障有力，充分展现出医院在特殊情况下救治孕产妇的快速与高效。

据金牛区妇幼保健院副院长雷



演练进行时。

迅介绍，通过此次应急演练，金牛妇幼人用实战进一步提升了特殊状况下重点人群医疗服务保障能力，为

辖区妇女儿童健康保驾护航。

华西社区传媒记者 刘俊 医院供图

资讯

市场熬人 要克服人性弱点逆向投资

面对当下难熬的行情，投资者不妨换种思路，比如被许多投资大师推崇的逆向投资，往往成为在寡淡行情中的突围“奇兵”。近日，民生银行推出“逆向优选，一折投资”活动。在全市场优选“逆向投资”策略基金，有兴趣的投资者不妨关注，目前还可享受一折费率优惠。

民生银行表示，未来将持之以恒的发掘投资框架稳定、收益来源丰富的新锐基金经理，并把握其规模不大、易出业绩的阶段，优化投资人持有体验。

上投摩根孙芳彰显投资中的“她力量”

近日，上投摩根副总经理兼投资副总监孙芳指出，2022年投资相较于前两年挑战变得较大，投资上应坚守价值投资的本源，寻找具有中长期成长确定性的企业并在安全的价格投入。

投资副总监孙芳拥有超18年的投研经验，超10年的基金管理经验，长期业绩优异。银河证券数据显示，截至2022年2月，孙芳的代表作上投摩根核心优选混合型基金(A类)自2012年11月28日任职以来，累计回报率达521.46%，任职以来年化回报率达21.82%。

(投资有风险，选择需谨慎)